
06 Parcelas 

31.03.2024

Sem Desconto

 R$          100,51 

 R$       180,00 

Pessoa Física Proporcional - Novos Registros

jan/24 fev/24 mar/24 abr/24 mai/24 jun/24 jul/24 ago/24 set/24 out/24 nov/24 dez/24

603,07R$       552,81R$       502,56R$       452,30R$       402,05R$       351,79R$       301,54R$   251,28R$       201,02R$        150,77R$          100,51R$       50,26R$          

Pessoa Física Proporcional - Baixa de Registros

jan/24 fev/24 mar/24

-R$              -R$              -R$              

Pessoa Jurídica Integral

6 Parcelas 

31.03.2024

Sem Desconto

 R$          248,40 

Pessoa Jurídica Proporcional - Novos Registros

jan/24 fev/24 mar/24 abr/24 mai/24 jun/24 jul/24 ago/24 set/24 out/24 nov/24 dez/24

1.490,40R$    1.366,20R$    1.242,00R$    1.117,80R$    993,60R$       869,40R$       745,20R$   621,00R$       496,80R$        372,60R$          248,40R$       124,20R$        

Pessoa Jurídica Proporcional - Baixa de Registro

jan/24 fev/24 mar/24

-R$              -R$              -R$              

A partir de 01.04.2024

 R$ 1.490,40 + Correção Monetária + 

2% de Multa + Juros de Mora 

 R$ 603,07 + Correção Monetária + 

2% de Multa + Juros de Mora 

31.03.2024

Bônus de 15% sobre o valor de desconto de 40%, para PJs com anuidades 

quitadas e que não foram autuadas até 31.10.2023

 R$                                                                                                                    760,10 
 R$ 1.490,40 + Correção Monetária + 

2% de Multa + Juros de Mora 

Sem desconto

A partir de 01.04.2024

Pessoa Física Integral

VALORES ANUIDADES PF E PJ 2024 (Conforme Resoluções CREF11/MS nº 271 e 272/2023)

 R$ 603,07 + Correção Monetária + 

2% de Multa + Juros de Mora 

Sem desconto

A partir de 01.04.2024

 Formandos que efetuarem o registro no CREF11/MS em até 180 dias após a respectiva colação de grau. 

31.03.2024

Desconto de 40%

 R$                                   361,84 

31.03.2024

Desconto de 40%

 R$                                   894,24 

A partir de 01.04.2024


